Dự đoán hàng chục ngàn người sẽ mừng Đại Hội Thánh Mẫu hằng năm tại Nhà thờ Chính Tòa Chúa Kitô
Đại Hội Thánh Mẫu ngày 14 và 15 tháng 7 dự kiến ​​sẽ quy tụ 20,000 tín hữu, đặc biệt là người Công Giáo Việt Nam, về tham dự một đại hội gồm có những nghi thức thờ phượng, hội thảo, văn nghệ và rước kiệu trên đường phố.

GARDEN GROVE, Calif. (Ngày 14 tháng 6 năm 2023) — Giáo Phận Orange thuộc Giáo Hội Công Giáo Rôma sẽ tổ chức Đại Hội Thánh Mẫu hàng năm lần thứ hai vào ngày 14 và 15 tháng 7, một đại hội ngay tại khuôn viên Nhà Thờ Chánh Tòa Chúa Kitô đã nhanh chóng trở thành Đại Hội Thánh Mẫu lớn nhất ở Miền Tây Hoa Kỳ.
Trong hai ngày này, khuôn viên 34 mẫu đất của nhà thờ chánh tòa sẽ thu hút khoảng 20,000 tín hữu từ khắp mọi miền đất nước để mừng đại hội với các Thánh Lễ ngoài trời, cuộc rước kiệu trên đường phố, các buổi hội thảo, vũ phụng vụ, và văn nghệ giải trí. Vì Đại Hội Thánh Mẫu ngày càng phổ biến, Giáo Phận ước tính đại hội năm nay sẽ vượt qua số lượng 15,000 người của năm trước.
Đại Hội Thánh Mẫu 2023 với chủ đề “Cùng Mẹ, Lên Đường,” chiếu tỏa vai trò chính yếu của Đức Trinh Nữ Maria trong đức tin Công Giáo.
Đức Cha Kevin Vann nói rằng: “Những người tham dự sẽ thực sự cùng nhau bước đi trong đức tin tại Đại Hội Thánh Mẫu qua việc cử hành Thánh Lễ, lắng nghe các diễn giả thuyết trình và tham quan Linh Đài Đức Mẹ La Vang đẹp lộng lẫy.” Ngài nói tiếp: “Chúng tôi mời toàn thể cộng đồng Dân Chúa cùng nhau bước đi để tìm hiểu ý định của Thiên Chúa cho Giáo Hội của Người, và chúng ta được mời gọi đồng hành với Mẹ Maria trong tiến trình này. Chúng ta cùng tiến bước với Mẹ để sống và chia sẻ Tin Mừng với những người khác.”
Ngoài việc đưa tin về Ngày Thánh Mẫu vào ngày 14 và 15 tháng 7, xin mời các thành viên của giới truyền thông đến Phòng Large Gallery trong khuôn viên Nhà Thờ Chính Tòa Chúa Kitô vào ngày 28 tháng 6 lúc 9:00 sáng để nghe Đức Cha Nguyễn Thái Thành và các vị khác trình bày về Đại Hội Thánh Mẫu. Quý vị sẽ có cơ hội phỏng vấn nếu cần.
Quý vị trong các cơ quan truyền thông xin liên lạc để ghi danh tham dự với ông giám đốc truyền thông, Jarryd Gonzales, qua email, jgonzales@rcbo.org và (714) 282-3075 hoặc ông Bradley Zint, phó giám đốc truyền thông, bzint@rcbo.org và (714) 282-6052.

Sơ Lược Đại Hội Thánh Mẫu
Đại Hội Thánh Mẫu của Giáo Phận Orange được mô phỏng theo Đại Hội Thánh Mẫu hằng năm tại Carthage, Missouri. Đại hội này mang tính cách hành hương đã diễn ra từ năm1978, thu hút hàng chục ngàn người tham dự, đặc biệt là người Công Giáo Việt Nam, đến miền Trung Tây để tôn vinh Đức Trinh Nữ Maria.
Đại Hội Thánh Mẫu lần đầu tiên tại Giáo Phận Orange vào năm 2022 đã thu hút khoảng 15,000 người trong hai ngày. Giống như năm ngoái, đại hội năm nay sẽ quây quần xung quanh Linh Đài Đức Mẹ La Vang của nhà thờ chính tòa. Tâm điểm của linh đài là tượng Đức Trinh Nữ Maria cao 12 feet, mô tả lại theo niềm tin được lưu truyền lại là Đức Mẹ đã hiện ra với một nhóm người Công Giáo Việt Nam bị bách hại vào năm 1798 tại một khu rừng nhiệt đới ở Việt Nam.
Kể từ khi được thánh hiến vào năm 2021, Linh Đài Đức Mẹ La Vang đã trở nên nơi tôn nghiêm, đem lại niềm vui, và nguồn cảm xúc linh thiêng cho du khách tới khuôn viên Nhà Thờ Chính Tòa Chúa Kitô. Hàng tháng có Thánh Lễ tại Linh Đài và nhiều nghi lễ khác, đặc biệt dành cho cộng đồng Công Giáo Việt Nam to lớn tại Orange County.
Để biết thêm về giờ giấc những sinh hoạt trong hai ngày đại hội, vui lòng ghé vào trang mạng,  http://melavang-oc.org.

Giới Truyền Thông Cần Biết Những Nghi Lễ Chính:
(Ghi chú của ban biên tập: muốn biết thêm về chương trình của Đại Hội Thánh Mẫu, vui lòng xem những điểm chính được trình bày trong YouTube.)
5:30 chiều, 14/7: Nghi thức khai mạc Đại Hội Thánh Mẫu 2023 ngay tại Linh Đài Đức Mẹ La Vang.
7:00 tối, 14/7: Thánh Lễ khai mạc với hàng ngàn người tham dự. Chủ tế Thánh Lễ sẽ là Đức Giám Mục Giáo Phận San Jose, Đức Cha Oscar Cantú.
8:00 sáng, 15/7: Thánh Lễ với nghi thức đặt tay chữa lành tại Linh Đài Đức Mẹ La Vang. Đức Cha Tôma Nguyễn Thái Thành chủ tế. 
4:00 chiều, 15/7: Kiệu Mân Côi trên đường phố và xung quanh khuôn viên Nhà Thờ Chính Tòa Chúa Kitô. Dự trù có khoảng từ 5,000 đến 7,000 người tham dự. 
6:00 chiều, 15/7: Thánh Ca Nhạc Dạo và múa phụng vụ với đoàn múa trên 200 em.
7:00 tối, 15/7: Thánh Lễ Đại Trào cùng với Đức Cha Kevin Vann, Đức Cha Tôma Nguyễn Thái Thành, hàng trăm ca viên, và một dàn nhạc với đầy đủ mọi nhạc cụ. 
Liên Lạc trong Hai Ngày Đại Hội Thánh Mẫu
Phụ Tá Giám Đốc Truyền Thông: Ông Bradley Zint, bzint@rcbo.org, (657) 390-3914
Giám Đốc Truyền Thông: Ông Jarryd Gonzales, jgonzales@rcbo.org, (714) 282-3075

Thẻ Nhà Báo cho Đại Hội Thánh Mẫu
Cần có: Thẻ nhà báo để tường trình, quay phim, và chụp hình Đại Hội Thánh Mẫu tại Nhà Thờ Chính Tòa của Giáo Phận Orange.
Ngày Nhận Thẻ: Có thể nhận thẻ nhà báo vào ngày họp báo, 28/6, hoặc trong hai ngày 14 và 15 tháng 7.  
Địa Điểm: Khuôn viên Nhà Thờ Chính Tòa Chúa Kitô, 13280 Chapman Ave., Garden Grove CA 92840
Ghi danh nhận thẻ nhà báo: Xin liên lạc với ông Jarryd Gonzales, Giám Đốc Truyền Thông, jgonzales@rcbo.org và (714) 282-3075; hoặc  Ông Bradley Zint, Phụ Tá Giám Đốc Truyền Thông, bzint@rcbo.org và (714) 282-6052.

Ngày Họp Báo cho Đại Hội Thánh Mẫu
Mời quý vị trong giới truyền thông đến tham dự ngày họp báo để nghe Đức Cha Tôma Nguyễn Thái Thành và LM Rector của nhà thờ chánh tòa, Cha Thái Quốc Bảo, trình bày về chương trình và những mục đích linh thiêng của đại hội. Quý vị có thể phỏng vấn Đức Cha Thành và Cha Bảo.
Thời gian: 9:00 sáng ngày 28/6/2023
Địa điểm: Large Gallery, khuôn viên Nhà Thờ Chính Tòa Chúa Kitô, 13280 Chapman Ave., Garden Grove CA 92840
Ghi danh tham dự: Xin vui lòng liên lạc với Ông Jarryd Gonzales, Giám Đốc Truyền Thông, jgonzales@rcbo.org và (714) 282-3075

Sơ Lược về Giáo Phận Orange, Giáo Hội Công Giáo Rôma
Với 1.3 triệu tín hữu Công Giáo, 57 giáo xứ, 5 trung tâm Công Giáo và 35 trường học, Giáo Phận Orange, Giáo Hội Công Giáo Rôma,  là một trong những cộng đồng lớn nhất và đa dạng nhất tại Hoa Kỳ. Giáo phận đã khuyến khích và giúp cho các tín hữu Công Giáo trên khắp Orange County có một đời sống đức tin sống động, được tích hợp và dệt thành cấu trúc của cuộc sống hàng ngày thông qua cộng đồng và đời sống bí tích của Giáo Hội. Dưới sự chăn dắt của Đức Cha Kevin Vann, Giáo phận nỗ lực thiết lập và hỗ trợ các giáo xứ và trường học được luôn năng động và tích cực, niềm nở đón tiếp mọi người sống tinh thần Phúc Âm với niềm tin, niềm vui, bác ái và hiệp nhất. Nhà Thờ Chánh Tòa Chúa Kitô, ngôi nhà tâm linh của Đức Giám Mục Giáo Phận Orange, được cung hiến vào tháng 7 năm 2019. Để tìm hiểu thêm về Giáo phận Orange xin vào www.rcbo.org.
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